Таблица 1. - Задание
	№


	Задача

	1)
	табл. 5-1 для создания 1-го проекта и найдите наибольшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= - π  b= π   c= - π   d= π    h1=π/8    h2=π/4z(x,y)= 3 cos2(2*x+y+1)

	2)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите сумму и количество положительных значений функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагомh2.

a= - π  b= π  c= - π   d= π   h1=π/6  h2=π/4z(x,y)= 1/(x+2*π-y) – sin(x)

	3)
	Постройте таблицу значений функции z(x,y) при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

а= - 1       b= 2     h1= 0.1    c = - 1        d=2            h2=0.2

                       x^2 + y^2       если 0≤ x ≤ 1 и 0 ≤ y ≤ 1 ,

z(x,y)=           x - y               если -1≤ x ≤0  и -1≤ y ≤0   ,

                      1 – x - y          в противном случае

	4)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите произведение и количество положительных значений функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 0  b= 10  c= - 2  d= 2  h1= 0.5  h2=0.2    z(x ,y )=x^4 +y- 10*x^2 – 30*x -25

	5)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите наименьшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 0.1   b= 1.5   c= 1   d=2   h1=0.1   h2=0.1   z(x,y) = x + 1/x + (1 - y)/2

	6)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найти сумму и количество отрицательных значений функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 0   b= 2π   c=0   d=2π  h1=π/8   h2=π/8  z(x,y)= y – 0.1*sin(x)/2

	7)
	Постройте таблицу значений функции z(x,y) при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -3   b= 4   c = -2    d=2    h1= 0.25    h2=0.25

                       e^x  + y        если    x € [-2;2] и y € [-1;1],

z(x,y)=            x+y+4          если     -3 <x<-2   и  - 2< y< - 1 ,

                        0              в противном случае 

	8)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите произведение и количество отрицательных значений функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -1.5  b= 1.5  c= -2  d=  2  h1= 0.2   h2=  0.2    z(x,y)= x^8-y- 0.4*x^3 – 1.2

	9)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите наименьшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 0.1   b=1.5   h1=0.1    c=2    d=3   h2=0.1    z(x,y) = [image: image1.wmf]x
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	10)
	Постройте таблицу значений функции z(x,y) и найдите сумму и количество положительных значений функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -π   b= π   h1=π/8     c= - π     d= π  h2=π/6       z(x,y)= sin(4x+y) – 2*x 

	11)
	Постройте таблицу значений функции z(x,y) при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 1   b=5    h1= 0.2   c=0   d=6   h2=0.4

                        x +y              если x € [2;4] и y € [1;5],

z(x,y)=          [image: image2.wmf]x
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       если  1< x <2  и 0<y<1,

                          x - y             в противном случае

	12)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите произведение и количество отрицательных значений функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a=1.9    b=2.1      h1=0.01        c=2      d=3      h2=0.1

z(x,y)=[image: image3.wmf]x
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	13)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите наименьшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 2.1    b=3     h1=0.1    c=2    d=3    h2=0.2   z(x,y) =[image: image4.wmf]x
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	14)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите сумму и количество значений функции [image: image5.wmf]z
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>0.1 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a=0    b= π     h1= π/16      c=0    d=3     h2=0.1   z(x,y)=[image: image6.wmf]cos
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	15)
	Постройте таблицу значений функции z(x,y) при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= -2    b=  5    h1=0.5     b= 0     c=3    h2= 0.1

                       [image: image7.wmf]sin
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z(x,y)=           x – 3 + y                         если   -2 < x < -1 и 0< y <1

                    [image: image8.wmf]e

x

                             в противном случае

	16)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите произведение и количество значений функции z(x,y) < 1 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= -π      b=  π      h1=π/8        c= -π     d= π    h2=π/8        

z(x,y)=  [image: image9.wmf]sin
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	17
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите наибольшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [с;d] с шагом h2.

a=-1.9  b= 2.9   h1=0.03    c= 1   d=2    h2=0.1     z(x,y)= Y+[image: image10.wmf]2
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	18)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и вычислите наименьшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -3   b=3   h1=0.2     c= 1   d=2     h2= 0.1

z(x,y)=[image: image11.wmf]23
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	19)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите сумму и количество значений функции при z>0 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -1.9    b= 2.9   h1=0.3    c=2    d=3      h2=0.1 z(x,y) =[image: image12.wmf]5
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	20)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) при изменении x на отрезке [a;b]c шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= -4       b=4     h1=0.5       c=2    d=3    h2=0.1


z(x,y)=      
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	21)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите сумму и количество значений функции при z<1.5 при изменении x на отрезке [a;b] c шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -π   b=π     h1=π/8         c= -π  d=π     h2=π/8      z(x,y)=sin(4x+y) - 2

	22)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите наибольшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b]c шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 6   b=8   h1= 0.2      c=2   d=3   h2=0.1

z(x,y)=    [image: image14.wmf]ln
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	23)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите произведение и количество значений функции при z<3 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= 1.9     b=2.1    h1=0.01     c=2    d=3     h2=0.02   z(x,y)=[image: image15.wmf]43
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	24)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) при изменении x на отрезке[a;b]c шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a=0     b=3    h1=0.1      c=1     d=4       h2=0.2

               x+y-1      если x€ [1;2] и  y€ [2;3]

z(x,y)=             x-y           если 0<x<1   и   3<y<4

                        12.3        в противном случае

	25)
	Постройте таблицу значенийфункции z=f(x,y) и найдите наименьшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= -π   b=π    h1=π/8      c=2   d=3    h2=0.1   z(x,y)= 5*sin(2*x+1)^2 + y

	26)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите сумму и количество значений функции z(x,y)>0 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= -2     b=5     h1=  0.2      c=0.1    d=0.2   h2=0.01     z(x , y)= x + y - x/y

	27)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите произведение и количество значений функции z(x,y) < 0 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.

a= 20   d=30     h1= 5    c= 10   d=50   h2=5   z(x,y)=17.5 + x – y 

	28)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) и найдите наибольшее значение функции при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= - 5     b=5     h1= 0.5       c= 0.1      d=0.3    h2=0.02   z(x,y) =[image: image16.wmf]e
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	29)
	Постройте таблицу функции z=f(x,y) и найдите сумму и количество значений функции при z>0 при изменении x на отрезке [a;b] с шагом h1 и y на отрезке[c;d] с шагом h2.

a= -2     b=2      h1=0.5       c=2     d=3      h2=0.1     z(x,y)= x/y + (x+y)/2 - [image: image17.wmf]y



	30)
	Постройте таблицу значений функции z=f(x,y) при изменении x на отрезке[a;b] c шагом h1 и y на отрезке [c;d] с шагом h2.
a= 0.1    b=0.8      c= 0.2     d=  0.6     h2=0.05


                      Sin(x+y)      если   x€[0.5; 0.7] и y € [0.3;0.4]

z(x,y)=                 x-y               если   0.1<x<0.5  и  y € [0.4;0.6]

                       1                   в противном случае


Содержание отчёта
Реализация задания:

1.  Тема и название работы.

2.  Задание на разработку проекта. 

3.  Формализация и уточнение задания.

4.  Элементы, разрабатываемого проекта:

графический интерфейс пользователя; 

таблица свойств объектов;

схема алгоритма; 

программный код проекта;

5. Результаты выполнения проекта.

6. Доказательства правильности результатов.

7. Выводы

Теперь очень краткие комментарии.

К п.п. 3. Требуется разработать архитектуру проекта таким образом, чтобы пользовательский интерфейс был отделен от вычислений. Например, чтобы о составе класса Form1, о кнопочках , list- text- Box’ах «знал» только метод обработки события button__Click (), а остальные методы проекта «не знали». Т.е. чтобы была возможность «запаковать» вычисление функции, нахождение максимума, произведения и т. п., согласно заданию, в отдельную библиотеку и передать ее коллеге для дальнейшей работы.
Т.е. требуется определить интерфейс взаимодействия методов: «кто» «кому» и «что» передает и возвращает.

К п.п. 4.1. Требуется потестировать различные способы визуализации результата. Очевидно, что одним из результатов проекта должна быть таблица, представляющая координаты узлов сетки (решетки), в которых определяются значения функции. Самое простое  - это список «троек» типа (x,y,f(x,y)) в узлах. Как представить пользователю на экране результат? Попытаться построить таблицу – например первая строка -  шапка – координаты x, первый столбец  - координаты y – на пересечении f(x,y). Каким элементом визуализации данных воспользоваться? listBox, многострочным textBox , или вообще использовать grid?
К п.п. 4.3. Требуется перейти к целочисленным параметрам циклов и объяснить в отчете зачем это делается.
Провести теоретическую оценку трудоемкости алгоритма (например, методом пооперационного анализа алгоритмов). В качестве параметров взять размерность (количество точек) координатной сетки, по каждой координате. Вывести формулу.

К п.п. 4.4. Требуется на этапе разработки кода определить точки внедрения операторов, определяющих время выполнения кода. Для этого воспользоваться классом DateTime и его методами.
«Примерчик» описания:

DateTime dt1 = DateTime.Now;

TimeSpan tt;

….

использование:

tt = DateTime.Now-dt1;

dt1 = DateTime.Now;

….

А также определить поля вывода тестировочной информации на форме.

«Примерчик» отображения с форматированием:

listBox2.Items.Add(dt1.ToString("dd.MM.yyyy HH.mm.ss.ffffff"));

listBox2.Items.Add(tt.TotalMilliseconds);
…..

Решения отразить в отчете.

К п.п. 5. Провести испытания работоспособности проекта для различных размерностей расчетных данных ((количество точек) координатной сетки, по каждой координате). Провести измерения времени исполнения и сравнить теоретическую формулу, полученную в п.п. 4.3. со временем выполнения реальным. Сделать выводы – совпадает – почему? Не совпадает – почему?

Выполнить программный проект для задания, указанного в варианте. Отобразить результаты в выводах в отчете. 
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